Tableaux des Puissances de Dix (A)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,002 0,02 0,0002 0,2

91

10

94

39

46

0,8 0,08 0,008 0,0008

49

35

13

77

76

0,02 0,0002 0,2 0,002

—_

46

76

15

26

0,002 0,0002 0,02 0,2

63

90

48

67

38
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Tableaux des Puissances de Dix (A) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,002 0,02 0,0002 0,2
91 0,182 1,82 0,0182 18,2
10 0,02 0,2 0,002 2
94 0,188 1,88 0,0188 18,8
39 0,078 0,78 0,0078 7,8
46 0,092 0,92 0,0092 9,2
X 0,8 0,08 0,008 0,0008
49 39,2 3,92 0,392 0,0392
35 28 2,8 0,28 0,028
13 10,4 1,04 0,104 0,0104
77 61,6 6,16 0,616 0,0616
76 60,8 6,08 0,608 0,0608
X 0,02 0,0002 0,2 0,002
1 0,02 0,0002 0,2 0,002
46 0,92 0,0092 9,2 0,092
76 1,52 0,0152 15,2 0,152
15 0,3 0,003 3 0,03
26 0,52 0,0052 5,2 0,052
X 0,002 0,0002 0,02 0,2
63 0,126 0,0126 1,26 12,6
90 0,18 0,018 1,8 18
48 0,096 0,0096 0,96 9,6
67 0,134 0,0134 1,34 13,4
38 0,076 0,0076 0,76 7,6
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Tableaux des Puissances de Dix (B)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,004

0,4

0,0004

0,04

23

86

84

99

96

0,003

0,03

0,3

0,0003

10

82

98

68

70

0,05

0,005

0,5

0,0005

13

43

19

47

82

0,03

0,003

0,0003

0,3

27

68

93

62

37
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Tableaux des Puissances de Dix (B) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,004 0,4 0,0004 0,04
23 0,092 9,2 0,0092 0,92
86 0,344 34,4 0,0344 3,44
84 0,336 33,6 0,0336 3,36
99 0,396 39,6 0,0396 3,96
96 0,384 38,4 0,0384 3,84
X 0,003 0,03 0,3 0,0003
10 0,03 0,3 3 0,003
82 0,246 2,46 24,6 0,0246
98 0,294 2,94 29,4 0,0294
68 0,204 2,04 20,4 0,0204
70 0,21 2,1 21 0,021
X 0,05 0,005 0,5 0,0005
13 0,65 0,065 6,5 0,0065
43 2,15 0,215 21,5 0,0215
19 0,95 0,095 9,5 0,0095
47 2,35 0,235 23,5 0,0235
82 4,1 0,41 41 0,041
X 0,03 0,003 0,0003 0,3
27 0,81 0,081 0,0081 8,1
68 2,04 0,204 0,0204 20,4
93 2,79 0,279 0,0279 27,9
62 1,86 0,186 0,0186 18,6
37 1,11 0,111 0,0111 11,1
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Tableaux des Puissances de Dix (C)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,0006

0,6

0,006

0,06

0,5

0,0005

0,005

0,05

28

58

40

44

76

0,0009

0,009

0,9

0,09

43

66

80

71

87

0,009

0,0009

0,09

0,9

93

67

29

14

15
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Tableaux des Puissances de Dix (C) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,0006 0,6 0,006 0,06
55 0,033 33 0,33 3,3
3 0,0018 1,8 0,018 0,18
1 0,0006 0,6 0,006 0,06
4 0,0024 2,4 0,024 0,24
60 0,036 36 0,36 3,6
X 0,5 0,0005 0,005 0,05
28 14 0,014 0,14 1,4
58 29 0,029 0,29 2,9
40 20 0,02 0,2 2

44 22 0,022 0,22 2,2
76 38 0,038 0,38 3,8
X 0,0009 0,009 0,9 0,09
43 0,0387 0,387 38,7 3,87
66 0,0594 0,594 59,4 5,94
80 0,072 0,72 72 7,2
71 0,0639 0,639 63,9 6,39
87 0,0783 0,783 78,3 7,83
X 0,009 0,0009 0,09 0,9
93 0,837 0,0837 8,37 83,7
67 0,603 0,0603 6,03 60,3
29 0,261 0,0261 2,61 26,1
14 0,126 0,0126 1,26 12,6
15 0,135 0,0135 1,35 13,5
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Tableaux des Puissances de Dix (D)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,03

0,003

0,3

0,0003

71

64

34

13

66

0,9

0,09

0,0009

0,009

96

43

70

91

77

0,003

0,03

0,3

0,0003

37

27

25

44

0,0006

0,006

0,06

0,6

21

74

72

54

472
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Tableaux des Puissances de Dix (D) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,03 0,003 0,3 0,0003
71 2,13 0,213 21,3 0,0213
64 1,92 0,192 19,2 0,0192
34 1,02 0,102 10,2 0,0102
13 0,39 0,039 3,9 0,0039
66 1,98 0,198 19,8 0,0198
X 0,9 0,09 0,0009 0,009
96 86,4 8,64 0,0864 0,864
43 38,7 3,87 0,0387 0,387
70 63 6,3 0,063 0,63

91 81,9 8,19 0,0819 0,819
77 69,3 6,93 0,0693 0,693
X 0,003 0,03 0,3 0,0003
37 0,111 1,11 11,1 0,0111
7 0,021 0,21 2,1 0,0021
27 0,081 0,81 8,1 0,0081
25 0,075 0,75 7,5 0,0075
44 0,132 1,32 13,2 0,0132
X 0,0006 0,006 0,06 0,6

21 0,0126 0,126 1,26 12,6

74 0,0444 0,444 4,44 44,4

72 0,0432 0,432 4,32 43,2

54 0,0324 0,324 3,24 32,4

42 0,0252 0,252 2,52 25,2
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Tableaux des Puissances de Dix (E)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,0007

0,07

0,7

0,007

48

31

81

99

92

0,5

0,005

0,0005

0,05

63

20

94

67

0,0007

0,07

0,7

0,007

29

33

20

80

15

0,007

0,7

0,07

0,0007

53

64

83

38

16
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Tableaux des Puissances de Dix (E) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,0007 0,07 0,7 0,007
48 0,0336 3,36 33,6 0,336
31 0,0217 2,17 21,7 0,217
81 0,0567 5,67 56,7 0,567
99 0,0693 6,93 69,3 0,693
92 0,0644 6,44 64,4 0,644
X 0,5 0,005 0,0005 0,05
63 31,5 0,315 0,0315 3,15
20 10 0,1 0,01 1

2 1 0,01 0,001 0,1
94 47 0,47 0,047 4,7
67 33,5 0,335 0,0335 3,35
X 0,0007 0,07 0,7 0,007
29 0,0203 2,03 20,3 0,203
33 0,0231 2,31 23,1 0,231
20 0,014 1,4 14 0,14
80 0,056 5,6 56 0,56
15 0,0105 1,05 10,5 0,105
X 0,007 0,7 0,07 0,0007
53 0,371 37,1 3,71 0,0371
64 0,448 44,8 4,48 0,0448
83 0,581 58,1 5,81 0,0581
38 0,266 26,6 2,66 0,0266
16 0,112 11,2 1,12 0,0112
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Tableaux des Puissances de Dix (F)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,06

0,6

0,0006

0,006

98

32

22

53

0,0008

0,08

0,008

0,8

87

90

66

92

68

0,9

0,009

0,0009

0,09

93

72

13

10

70

0,5

0,05

0,005

0,0005

87

56

41

43
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Tableaux des Puissances de Dix (F) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,06 0,6 0,0006 0,006
98 5,88 58,8 0,0588 0,588
32 1,92 19,2 0,0192 0,192
22 1,32 13,2 0,0132 0,132
4 0,24 2,4 0,0024 0,024
53 3,18 31,8 0,0318 0,318
X 0,0008 0,08 0,008 0,8
87 0,0696 6,96 0,696 69,6
90 0,072 7,2 0,72 72
66 0,0528 5,28 0,528 52,8
92 0,0736 7,36 0,736 73,6
68 0,0544 5,44 0,544 54,4
X 0,9 0,009 0,0009 0,09
93 83,7 0,837 0,0837 8,37
72 64,8 0,648 0,0648 6,48
13 11,7 0,117 0,0117 1,17
10 9 0,09 0,009 0,9
70 63 0,63 0,063 6,3
X 0,5 0,05 0,005 0,0005
87 43,5 4,35 0,435 0,0435
56 28 2,8 0,28 0,028
41 20,5 2,05 0,205 0,0205
8 4 0,4 0,04 0,004
43 21,5 2,15 0,215 0,0215
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Tableaux des Puissances de Dix (G)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,0005

0,05

0,5

0,005

19

66

21

36

97

0,06

0,6

0,006

0,0006

69

40

32

26

20

0,005

0,0005

0,5

0,05

13

81

38

100

19

0,07

0,007

0,0007

0,7

51

36

41

98

66
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Tableaux des Puissances de Dix (G) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,0005 0,05 0,5 0,005
19 0,0095 0,95 9,5 0,095
66 0,033 3,3 33 0,33
21 0,0105 1,05 10,5 0,105
36 0,018 1,8 18 0,18
97 0,0485 4,85 48,5 0,485
X 0,06 0,6 0,006 0,0006
69 4,14 41,4 0,414 0,0414
40 2,4 24 0,24 0,024
32 1,92 19,2 0,192 0,0192
26 1,56 15,6 0,156 0,0156
20 1,2 12 0,12 0,012
X 0,005 0,0005 0,5 0,05
13 0,065 0,0065 6,5 0,65
81 0,405 0,0405 40,5 4,05
38 0,19 0,019 19 1,9
100 0,5 0,05 50 5
19 0,095 0,0095 9,5 0,95
X 0,07 0,007 0,0007 0,7
51 3,57 0,357 0,0357 35,7
36 2,52 0,252 0,0252 25,2
41 2,87 0,287 0,0287 28,7
98 6,86 0,686 0,0686 68,6
66 4,62 0,462 0,0462 46,2
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Tableaux des Puissances de Dix (H)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,5

0,005

0,05

0,0005

75

71

89

66

58

0,08

0,8

0,008

0,0008

76

81

72

46

74

0,07

0,0007

0,7

0,007

77

64

74

61

0,0005

0,005

0,5

0,05

16

95

46

22
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Tableaux des Puissances de Dix (H) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,5 0,005 0,05 0,0005
75 37,5 0,375 3,75 0,0375
71 35,5 0,355 3,55 0,0355
89 44,5 0,445 4,45 0,0445
66 33 0,33 3,3 0,033
58 29 0,29 2,9 0,029
X 0,08 0,8 0,008 0,0008
76 6,08 60,8 0,608 0,0608
81 6,48 64,8 0,648 0,0648
72 5,76 57,6 0,576 0,0576
46 3,68 36,8 0,368 0,0368
74 5,92 59,2 0,592 0,0592
X 0,07 0,0007 0,7 0,007
77 5,39 0,0539 53,9 0,539
64 4,48 0,0448 44,8 0,448
74 5,18 0,0518 51,8 0,518
2 0,14 0,0014 1,4 0,014
61 4,27 0,0427 42,7 0,427
X 0,0005 0,005 0,5 0,05

16 0,008 0,08 38 0,8

95 0,0475 0,475 47,5 4,75

46 0,023 0,23 23 2,3

4 0,002 0,02 2 0,2

22 0,011 0,11 11 1,1
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Tableaux des Puissances de Dix (I)

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,0008 0,008 0,08 0,8

94

97

24

62

99

0,007 0,0007 0,7 0,07

28

86

87

55

0,007 0,7 0,0007 0,07

93

10

11

95

67

0,07 0,0007 0,007 0,7

45

41

77

93
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Tableaux des Puissances de Dix (I) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,0008 0,008 0,08 0,8
94 0,0752 0,752 7,52 75,2
97 0,0776 0,776 7,76 77,6
24 0,0192 0,192 1,92 19,2
62 0,0496 0,496 4,96 49,6
99 0,0792 0,792 7,92 79,2
X 0,007 0,0007 0,7 0,07
28 0,196 0,0196 19,6 1,96
86 0,602 0,0602 60,2 6,02
87 0,609 0,0609 60,9 6,09
55 0,385 0,0385 38,5 3,85
6 0,042 0,0042 4,2 0,42
X 0,007 0,7 0,0007 0,07
93 0,651 65,1 0,0651 6,51
10 0,07 7 0,007 0,7
11 0,077 7,7 0,0077 0,77
95 0,665 66,5 0,0665 6,65
67 0,469 46,9 0,0469 4,69
X 0,07 0,0007 0,007 0,7
45 3,15 0,0315 0,315 31,5
41 2,87 0,0287 0,287 28,7
77 5,39 0,0539 0,539 53,9
93 6,51 0,0651 0,651 65,1
3 0,21 0,0021 0,021 2,1
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Tableaux des Puissances de Dix (])

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

0,0003

0,3

0,003

0,03

14

25

26

51

32

0,5

0,005

0,0005

0,05

49

62

35

47

32

0,4

0,04

0,0004

0,004

[\

66

46

40

87

0,0009

0,9

0,009

0,09

62

36

49

MathsLibres.com




Tableaux des Puissances de Dix (J) Solutions

Multipliez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 0,0003 0,3 0,003 0,03
14 0,0042 4,2 0,042 0,42
25 0,0075 7,5 0,075 0,75
26 0,0078 7,8 0,078 0,78
51 0,0153 15,3 0,153 1,53
32 0,0096 9,6 0,096 0,96
X 0,5 0,005 0,0005 0,05
49 24,5 0,245 0,0245 2,45
62 31 0,31 0,031 3,1

35 17,5 0,175 0,0175 1,75
47 23,5 0,235 0,0235 2,35
32 16 0,16 0,016 1,6

X 0,4 0,04 0,0004 0,004
2 0,8 0,08 0,0008 0,008
66 26,4 2,64 0,0264 0,264
46 18,4 1,84 0,0184 0,184
40 16 1,6 0,016 0,16
87 34,8 3,48 0,0348 0,348
X 0,0009 0,9 0,009 0,09
62 0,0558 55,8 0,558 5,58
9 0,0081 8,1 0,081 0,81
7 0,0063 6,3 0,063 0,63
36 0,0324 32,4 0,324 3,24
49 0,0441 44,1 0,441 4,41
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